



馬錦明慈善基金馬陳端喜紀念中學  
Ma Kam Ming Charitable Foundation  
Ma Chan Duen Hey Memorial College

各位家長：

你們好！

踏入五月，本港第五波疫情開始放緩，終於可以迎接學生回校上實體課。在剛過去的特別假期，學校的老師不辭勞苦在疫情下為學生設計了一系列的活動，讓學生在假期中持續學習，同時維持身心健康，渡過一個充實的假期。除此以外，班主任亦與學生及家長保持緊密聯絡，定時慰問和了解他們需要，當中有學生及其家人確診新冠肺炎並在防疫用品及物資上有短缺，學校會主動提供支援，速遞物資予有需要的家庭，以解燃眉之急。雖然我們當中有不少學生、家長及教職員曾經確診，但感恩大家都已經康復，今天平安地回到學校。

今日為回復面授課的第一天，學校特為全校學生準備回校禮物包，內裡有快速檢測包、消毒濕紙巾、搓手液、口罩及文具等，並貼上由中四學生黃晞言繪畫的“Welcome back”貼紙。學校希望透過禮物包勉勵學生，珍惜每一個回校上課的機會。能回校上課實在不容易，而回復面授課第一要考慮是師生的健康及安全，除了校園消毒和清潔外，學校亦會有不同的防疫措施以減低病毒傳播的風險，而每一項措施實在需要每一位學生及家長配合及執行。除此之外，學校亦會謹守教育局及衛生防護中心指引，以處理校內確診或新冠肺炎在校內爆發的情況。疫情變幻無常，但我們可以做到的就是繼續向前走，做好準備，隨機應變。暫時推行不到的活動，我們會變通；盡可能繼續的活動，我們會堅持；突如其來的情況，我們會勇敢面對。

在此感謝教師團隊的努力及家長的支持，讓學生能夠在逆境中持續學習，保持身心健康。我深信每個人也能在逆境中有所得益，他日回望這段時光，一定有許多深刻的體會及畢生有用的學習。

(所有由學校發出之通告，必須蓋有校印方為有效。)

校長 陳婉玲 謹啟

二零二二年五月三日